



В Великом Новгороде директор организации осужден за невыплату зарплаты



Доказательства, собранные следователем следственного отдела по городу Великий Новгород СУ СК России по Новгородской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении руководителя одной из организаций, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с января по ноябрь 2017 года руководителем коммерческой организации, осуществляющей деятельность в сфере оптовой торговли производственным электротехническим оборудованием и выполнением электромонтажных работ, зарегистрированной в городе Великом Новгороде, не выплачивалась заработная плата работникам предприятия. Сумма задолженности по зарплате составила более 700 тысяч рублей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1274542>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области
